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Традиционно для наших широт лето весьма непредсказуемая пора года, она может быть лишь отражена формально на листах календаря или же быть такой, которойсмогут позавидовать и курортные районы нашей страны. Стоит ли упоминать, что есть прямая зависимость летнего периода с пожарами, которые уже стали его неотъемлемой частью. 
Таким образом, за летний период, прошлого 2019 года на территории Лоухского района произошло 2 лесных пожара суммарной площадью порядка 3 Га не со столь значительным материальным ущербом, когда за период 2018 года на территории района зарегистрировано 48 лесных пожаров суммарной площадь уже 1416 Га и ущербом, превышающим 600 млн. рублей, выгорели целые чащи лесных массивов, на восстановление которых понадобится не один десяток лет. 
Для предотвращения подобных убытков, органами местного самоуправления  принимаются все возможные меры, в том числе при усугублении пожароопасной обстановки и статистическим увеличением количества пожаров, на территории района вводится особый противопожарный режим, в рамках которого максимально запрещается применение открытого огня, а надзорными органами регулярно проводятся профилактические рейды с применением мер административного воздействия к нарушителям. 
По причине того, что роль человеческого участия в возникновении пожаров является неотъемлемой, будь то неосторожное обращение с огнём, непотушенная сигарета или пренебрежение правилами пожарной безопасности от лица отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Кемскому и Лоухскому районам к жителям и гостям района огромная просьба:
при наведении порядка на придомовой территории ни в коем случае не выжигать мусор и сухую растительность, статистика знает не мало случаев, когда вслед за травянистой растительностью, при участии порывов ветра выгорали целые деревни и поселения; 
при выезде на природу и разведении костра убедитесь, что по близости нет возможности его распространения на деревья кустарники и прочую растительность, а после покидания места стоянки тщательно затушите и исключите возможность его дальнейшего загорания. Имелись случаи, когда тлеющие угли оставленного костра раздувало тем же ветром, что приводило к возникновению лесного пожара. 
Также сообщаем, что за уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность, в связи с чем отдел надзорной деятельности настоятельно призываетграждан к выполнению правил пожарной безопасности! 
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