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Прокуратурой района проведена проверка исполнения дошкольными образовательными законодательства при обороте пищевой продукции.

По результатам проверки выявлены нарушения правил реализации продуктов питания в дошкольное образовательное учреждение, так поставщиками не вносились записи о продукции в единую федеральную государственную информационную систему в области ветеринарии, что не позволяло охарактеризовать видовое происхождение и ветеринарно-санитарное состояние товара, его качество. 
Также лицами ответственными за поступающую продукцию на склад не осуществлялся должный контроль такой продукции. 

Данные обстоятельства ставят под угрозу жизнь и здоровье детей, воспитанников образовательных учреждений, в которых выявлены нарушения законодательства. 
По выявленным нарушениям 2 должностных лица дошкольных учреждений, а также 2 поставщика привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ, им назначено наказание в виде штрафа 3000 рублей. 

  Лоухским районным судом установлена причастность местного жителя к совершению запрещенного уголовным законом общественно опасного деяния, подпадающего под признаки преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ 

Так вступило в силу постановление об освобождении от уголовной ответственности и применении принудительных мер медицинского характера в отношении местного жителя, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, подпадающее под признаки преступления, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ в 2019 году.    

Судом установлено, что местный житель п. Кестеньга в феврале 2019 года в ночное время при помощи подручных средств, через оконный проем незаконно проник в жилище к пенсионерке. Находясь в жилище, разбудил пенсионерку и применяя к ней физическую силу – схватил руками за предплечья стал водить по комнатам и требовать денежные средства. Обнаружив в одной из комнат кошелек, открыто похитил денежные средства из него, после чего с похищенным скрылся с места преступления. 

Предварительное следствие изначально осуществлялось следственным отделом ОМВД России по Лоухскому району, в августе 2019 года предварительное следствие было приостановлено в связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. 

Прокурором района в июне 2021 уголовное дело было изъято из ОМВД России по Лоухскому району и передано для дальнейшего расследования в Кемский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Республике Карелия.

В ходе расследования проводились судебные экспертизы, в том числе по делу была проведена генетическая судебная экспертиза, по результатам которой был выявлен генотип преступника. В последствии в ходе оперативно-розыскных мероприятий был установлен преступник, им явился местный житель.  

Проводилась судебно-психиатрическая экспертиза, по результатам которой преступник признан невменяемым, в связи с чем он нуждается в применении к нему принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Лоухский районный суд освободил преступника от уголовной ответственности за совершение в состоянии невменяемости общественно опасного деяния, предусмотренного п.п. «в», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ и применил к нему принудительную меру медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, специализированного типа. 

В Лоухском районе местный житель осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ 

Вступил в силу приговор Лоухского районного суда Республики Карелия по обвинению местного жителя п. Лоухи в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 – применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.     

Судом установлено, что мужчина в октябре 2020 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль своего автомобиля и направился на нем по улицам п. Лоухи. Нарядом ДПС при патрулировании улиц п. Лоухи, мужчина был остановлен. 

При составлении протокола об отстранении от управления транспортным средством, мужчина стал вести себя агрессивно, отказывался выполнять законные требования инспекторов ДПС. К мужчине были применены специальные средства. Однако мужчина в это время высказал в адрес инспектора ДПС угрозы физической расправы, выразившиеся в угрозе причинения ножевого ранения, а в адрес второго инспектора ДПС высказал угрозы физической расправы, выразившиеся в угрозе причинения смерти. 

Будучи на скамье подсудимых, мужчина признал свою вину, раскаялся в содеянном, согласился с недопустимостью подобного поведения.

С учетом всех обстоятельств произошедшего, принимая во внимание особенности личности подсудимого, в соответствии с позицией государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступлений и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно, с испытательным сроком 1 год. 


В ноябре 2020 года гражданин п. Чупа Лоухского района Республики Карелия обратился в Государственное казенное учреждение Республики Карелия «Центр занятости населения Республики Карелия» АЗН Лоухского района с заявлением о поиске подходящей работы.


Данный гражданин был признан безработным и ему было назначено пособие по безработице. В период с 10.11.2020 по 09.02.2021 гражданин получил пособия по безработице в размере 6345 руб.


Вместе с тем прокуратурой района в ходе проведения проверки установлен факт того, что данный гражданин, в период получения им выплат по безработице, оказывал на принадлежащем ему транспортном средстве услуги такси, на территории Лоухского муниципального района и получал от этого доход.


Данный гражданин скрыл факт, что имеет доход, предоставив АЗН по Лоухскому району недостоверные сведения и обманным путем получил пособия по безработице, тем самым причинил ущерб бюджету.  


Прокурором района на основании п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, информация направлена в ОМВД России по Лоухскому району. 


По информации прокурора 07.04.2021 в отношении данного гражданина отделением ОМВД по Лоухскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ – мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств или иного имущества при получении пособий, компенсаций, субсидий и иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и (или) недостоверных сведений, а равно путем умолчания о фактах, влекущих прекращение указанных выплат.

В Лоухском районе местный житель осужден за совершение преступлений, предусмотренных ст. 264.1, ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 166 УК РФ 

Вступил в силу приговор Лоухского районного суда Республики Карелия по обвинению молодого человека в совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1 – управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения; ч. 1 ст. 119 – угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы; ч. 1 ст. 166 – неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон), из которых два преступления (ст. 264.1, ч. 1 ст. 119 УК РФ) он совершил лицом не достигшим 18-го возраста.     

Судом установлено, что несовершеннолетний молодой человек в апреле 2020 года будучи лицом, подвергнутым административному наказанию за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, вновь умышленно управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения по п. Чупа Лоухского района.

Спустя непродолжительное время, он же в апреле 2020 года будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в п. Чупа Лоухского района в квартире своих соседей, из личной неприязни, действуя в силу внезапно возникшего умысла на угрозу убийством последних, находясь в непосредственной близости от них, удерживая в руке нож, направил его в сторону потерпевших и размахивал ножом перед лицами потерпевших. 

С учетом создавшейся обстановки, агрессивного поведения несовершеннолетнего, его физического превосходства и направленных действий с использованием ножа, потерпевшие воспринимали данную угрозу убийством как реальную и незамедлительно осуществимую, опасаясь осуществления этой угрозы и боясь за свою жизнь и здоровье. 

Он же, в июне 2020 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, имея умысел на неправомерное завладение автомобилем без цели хищения - угон, действуя умышленно, через незапертую дверь водителя проник в салон автомобиля и не имея разрешения на право пользования, управления, владения и распоряжения автомобилем, незаконно завладел автомобилем, рычагом коробки передач выбрал необходимую передачу и стал ездить по улицам п. Чупа Лоухского района, где при движении по одной из улиц поселка Чупа, не справился с управлением и допустил съезд с автодороги на прилегающую к обочине возвышенность.

Будучи на скамье подсудимых, молодой человек признал свою вину, раскаялся в содеянном, согласился с недопустимостью подобного поведения, принес извинения потерпевшим.

С учетом всех обстоятельств произошедшего, принимая во внимание особенности личности подсудимого, в соответствии с позицией государственного обвинителя суд признал подсудимого виновным в совершении преступлений и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде ограничения свободы сроком на 1 год с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года. 

В Лоухском районе местному жителю отменено условно-досрочное освобождение, установленное ему постановлением суда. 

Постановлением Лоухского районного суда Республики Карелия по результатам рассмотрения представления Кемского межмуниципального филиала ФКУ УИИ УФСИН России по Республике Карелия отменено условно-досрочное освобождение осужденному местному жителю.    

Молодой человек в декабре 2017 года был осужден Лоухским районным судом по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ к 5 годам 6 месяцем лишения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

Постановлением Сегежского городского суда РК в мае 2020 молодой человек освобожден условно-досрочно от дальнейшего отбывания наказания на срок 2 года 6 месяцев 24 дня.

В период условно-досрочного освобождения осужденный в декабре 2020 года дважды совершил мелкие хищения, по данным фактам ОМВД России по Лоухскому району возбуждено уголовное дело по ст. 158.1 УК РФ, а также в мае и июне 2021 года совершил нарушения общественного порядка и был привлечен к административной ответственности.     

С учетом всех обстоятельств произошедшего, принимая во внимание особенности личности подсудимого, в соответствии с позицией государственного обвинителя суд удовлетворил представление УИИ и отменил осужденному условно-досрочное освобождение, молодой человек взят под стражу в зале суда и направлен в исправительную колонию строгого режима на 2 года 6 месяцев 24 дня. 

