ГКУ РК «Лоухское центральное лесничество» предоставляет информацию по вопросам приобретения гражданами новогодних елей и сбору недревесных ресурсов (ветвей, еловых и сосновых лап).
Приобрести новогодние ели на законных основаниях можно на елочных базарах или у арендаторов лесных участков, ведущих заготовку древесины на территории Республики Карелия. 
Жители республики в преддверии празднования Нового Года, в соответствии с положениями Закона Республики Карелия от 27.12.2007 № 1165-ЗРК «О порядке заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд» могут бесплатно осуществлять заготовку ветвей, еловых и сосновых лап как со срубленных деревьев в местах осуществления рубок, так и с растущих деревьев.
Заготовка еловых и сосновых лап с растущих деревьев осуществляется путем обрезки веток (не более 10 процентов живой кроны, длина оставляемых сучьев должна быть не менее 30 сантиметров). При срезе веток не должны повреждаться кора и древесина деревьев.
ГКУ РК «Лоухское центральное лесничество» напоминает гражданам, желающим самостоятельно срубить елку, об ответственности, предусмотренной законодательством. В случае незаконной рубки предусмотрена административная ответственность граждан в размере от 3 до 5 тыс. рублей. При этом уплата штрафа за административное правонарушение не освобождает граждан от возмещения ущерба, причиненного лесным насаждениям. Если сумма ущерба превысит 5 тыс. рублей, то данное деяние является преступлением, за которое предусмотрена уголовная ответственность.
